Evento Relevante de Representante Común

■ Grupo BMV

FECHA: 08/03/2024

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN	ACTINVR
RAZÓN SOCIAL	CORPORACION ACTINVER, S.A.B. DE C.V.
LUGAR	Ciudad de México

ASUNTO

Amortización Anticipada Voluntaria total de los Certificados Bursátiles ACTINVR 19

EVENTO RELEVANTE

Hacemos referencia (i) al Título que ampara la emisión de los Certificados Bursátiles al Portador con clave de pizarra ACTINVR 19 (los "Certificados Bursátiles") con fecha de emisión del 24 de abril de 2019 por Corporación Actinver, S.A.B. de C.V. (la "Emisora") y (ii) a los acuerdos adoptados en la Asamblea General de Tenedores de fecha 6 de marzo de 2024 (los "Acuerdos").

De conformidad a los Acuerdos, nos permitimos informar que, la Emisora tiene la intensión de amortizar en su totalidad los Certificados Bursátiles ACTINVR 19 el próximo 19 de marzo de 2024 (Fecha de Pago).

La Amortización Anticipada Voluntaria total de los Certificados Bursátiles, se llevará a cabo a su Valor Nominal por un monto de \$80,000,000.00 (ochenta millones de pesos 00/100 M.N.) más los intereses devengados y no pagados sobre el principal de los Certificados Bursátiles del período correspondiente del 21 de febrero de 2024 al 19 de marzo de 2024 por la cantidad de \$766,200.00 (setecientos sesenta y seis mil doscientos pesos 00/100 M.N).

Títulos a Amortizar: 3,800,000. Valor Nominal por título después de la amortización \$0.00 M.N.

La liquidación de las cantidades antes señaladas se efectuará por conducto de la S.D. Indeval Institución para el Depósito de Valores, S.A. de C.V., en la Fecha de Pago.

MERCADO EXTERIOR